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Ata da 25ª Reunião Ordinária, de 22 de julho de 2014


ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia vinte e dois do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e dezoito minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez, do Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim e do Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva. Aberta a Reunião o Senhor Presidente em exercício solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira. Estavam ausentes os vereadores: Erb O. Martins e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Logo após o Senhor Presidente informou que em virtude da licença por motivo de doença devidamente comprovada, por um dia, do vereador Antonio Pereira, foi convocado o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, 1º Suplente do PT.  Tendo prestado compromisso uma vez, o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, foi dispensado de fazê-lo novamente, conforme o Art. 3º, parágrafo único do Regimento Interno. Em seguida o Sr. Presidente Vereador Fabiano W. R. Martinez convidou o vereador Ademir da Silva a recepcionar o Sr. Benedito Aparecido Ferreira conduzindo-o até a Mesa, para assinatura do Termo de Posse. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 24ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Giovanni Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 25ª Reunião Ordinária. Neste momento, o vereador Carlos Fontes solicitou a inversão da pauta do uso da Tribuna Livre, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo após o vereador Antonio Carlos Ribeiro, solicitou a inclusão na Ordem do Dia e a inversão da pauta do Projeto de Lei Complementar nº 20/2014, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão da Moção nº 264/2014, na Ordem do Dia o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Senhor Presidente, o Vereador Fabiano W. R. Martinez solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Benedito Aparecido Ferreira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb O. Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma:
DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2014 - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, dando outras providências”. Autoria do Projeto: Poder Executivo.
	APROVADO
	18 (dezoito) votos favoráveis.

	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2014 - “Altera a Lei Complementar Municipal nº 126/2011, nos termos que especifica, dando outras providências”. Autoria do Projeto: Poder Executivo.
	REJEITADO
	17 (dezessete) votos contrários e 02 (dois) favoráveis dos vereadores: Antonio C. de Souza e Edison C. Bortolucci Jr. 

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 20/2014 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de placa informativa do livre acesso as Repartições Públicas municipais aos Vereadores”. Autoria do Projeto: Vereador Emerson Luis Grippe.
	REJEITADO
	10 (dez) votos contrários e 08 (oito) favoráveis dos vereadores: Ademir da Silva, Alex Braga, Antonio C. de Souza, Celso Ávila, Edison C. Bortolucci Jr, Fabiano W. Martinez, Felipe Sanches, José A. Ferreira e 01 (uma) ausência do vereador Gustavo Bagnoli.

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 28/2014 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade da impressão nas notificações de multa de trânsito aplicadas no município de Santa Bárbara d’Oeste, pelo órgão municipal fiscalizador, em constar o conteúdo integral do Art. 267, do Código de Trânsito Brasileiro e dá outras providências”.
Autoria do Projeto: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	ACATADO
	8 (oito) votos favoráveis, 08 (oito) voto contrários 03 (três) ausências dos vereadores: Alex Braga, Celso Ávila e José L. Fornasari.


	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 59/2014 - “Denomina o campo de areia do bairro Santa Rita conforme especifica e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Vereador Celso Ávila.


	ACATADO
	15 (quinze) votos favoráveis e 04 (quatro) ausências dos vereadores: Alex Braga, Celso Ávila, Erb O. Martins e José L. Fornasari.

	Neste momento às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, o Senhor Presidente informou que se encontrava na casa o Ilmo. Sr. Cap. Miguel Silva Domenichini, Capitão da 2ª Cia. Da Polícia Militar de Santa Bárbara d’Oeste, que fez uso da palavra para se apresentar aos Senhores Vereadores . Após a explanação, fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Carlos Fontes, Antonio C. Ribeiro, José L. Fornasari e Edison C. Bortolucci Jr. Em seguida o vereador Valmir A. Oliveira entregou a Moção de Aplauso nº 254/2014 ao Presidente Sindical Paulo Sérgio da Silva, o Paulinho, pela reeleição à Presidência do Sindicato dos Condutores de Americana e Região.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 241/2014 - “Manifesta aplauso ao comediante Ricardo Brugnerotto (Ricardo Brug) por ter ficado entre os 10 melhores comediantes do maior Festival de Humor (Risadaria) da América latina”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA


	

	N° 244/2014 - “Manifesta apelo à CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, que realize a substituição de Lâmpada de Iluminação Pública na Rua Paraguai na altura dos nº 800 a 1500 no Jardim Sartori”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 245/2014 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Denis Eduardo Andia, para que estude a possibilidade de reverter a situação da tarifa zero aos sábados no transporte coletivo urbano, voltando a beneficiar muito a nossa população e trazendo maior movimento e vendas em nosso comércio”. Autoria: Vereador Antonio C. de Souza.
	APROVADA
	

	N° 246/2014 - “Manifesta aplauso a Instituição Fundação Romi por seus 57 anos de desenvolvimento Social a partir da Educação e Cultura”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	Nº 247/2014 – “Manifesta aplauso às equipes de Futebol e Futsal Feminino de Santa Bárbara d’Oeste, bem como a coordenação do Senhor Victor Magalhães pelo desempenho alcançado em prol do Município.” Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADA
	

	Nº 248/2014 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, quanto à obras de melhorias na Estrada dos Confederados, antiga Estrada do Barreirinho, no Recreio Alvorada”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	Nº 249/2014 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, a pavimentação entre as Ruas Padre Antônio Correa e Avenida Natálio Rozinelli, entre os bairros: Nova Conquista e Parque Zabani, e outras providências.” Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	Nº 250/2014 – “Manifesta apelo ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo José Renato Nalini para realização de concurso público para abertura de um cartório de registro de imóveis na zona leste de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Antonio C. de Souza.
	APROVADA
	

	Nº 251/2014 – “Manifesta aplauso a Pizzaria ‘Tutti Amici’ pela participação da 5ª edição da Copa Brasileira de Pizzarias realizada em São Paulo”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	Nº 252/2014 – “Manifesta apelo aos deputados Cauê Macris e Vanderlei Macris para que intermedeiem junto aos governos estadual e federal a liberação de recursos no valor de R$ 400 mil para construção de lances de arquibancada, reforma dos sanitários e vestiários e iluminação do Centro Esportivo Municipal Claudemir Martim Daniel (Mirzinho Daniel), no Jardim São Francisco no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador José A. Ferreira.
	APROVADA
	

	Nº 253/2014 – “Manifesta Apelo ao Supermercado Crema em relação à Rua Plácido Ribeiro Ferreira ao lado do nº17, Pq. Zabani em Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	Nº 254/2014 – “Manifesta aplauso ao Presidente Sindical Paulo Sérgio da Silva, o Paulinho, pela reeleição à Presidência do Sindicato dos Condutores de Americana e Região”. Autoria: Vereador Valmir A. de Oliveira.
	APROVADA
	

	Nº 255/2014 – “Manifesta aplauso ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura e Turismo Professor Eide Froner, e aos demais organizadores pela programação da Festa Comunitária do Mollon, realizada no Jardim Mollon, nesta cidade”. Autoria: Vereador Antonio C. de Souza.
	APROVADA
	

	Nº 256/2014 – “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal para alteração do itinerário do Ônibus Urbano da Linha Vista Alegre / Parque do Lago, para passar pelas Ruas e Rua Fiorindo Zucullo, Bairro Parque do Lago, em nosso Município”. Autoria: Vereador Felipe Sanches. 
	APROVADA
	

	Nº 257/2014 – “Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para providenciar o reparo na rede elétrica da Rua Aracaju do nº132 ao nº308 no bairro Planalto do Sol”. Autoria: Vereador Alex Braga.
	APROVADA
	

	Nº 258/2014 – “Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que realize o deslocamento de um poste, localizado na Rua Ângelo Sans de fronte ao nº 395 situado no bairro Pq. Zabani”. Autoria: Vereador Alex Braga.
	APROVADA
	

	Nº 259/2014 – “Manifesta aplauso à Fundação Romi, pelo aniversário de 57 anos”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Nº 260/2014 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para voltar a repassar integralmente os recursos mensais para a Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Nesse momento, às dezessete horas e quarenta e dois minutos, o Vereador José L. Fornasari assumiu a cadeira como Presidente.

	Nº 264/2014 – “Manifesta apelo a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campinas, na pessoa do Sr. Carlos Alvin, no sentido de verificar a possibilidade de executar o concerto do condutor da calha no bloco 725, no Conjunto Habitacional Roberto Romano, em Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 632/2014 – “Requer informação sobre imóveis das quadras 61 e 62 do bairro Cidade Nova, neste município”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	RETIRADO PELO AUTOR
	

	Nº 633/2014 – “Requer informação o serviço de limpeza pública no bairro Cidade Nova II mais precisamente nas quadras 61 e 62,neste município”. Autoria: Celso Ávila.
	RETIRADO PELO AUTOR
	

	Nº 634/2014 – “Requer informações acerca das obras de reforma do Pronto Socorro Afonso Ramos, no município” Autoria: Vereador Wilson A. Rocha.
	APROVADO
	

	Nº 635/2014 – “Requer informações acerca da contratação da Empresa Forty Construção e Engenharia Ltda. para realização de serviço de pulverização”. Autoria: Vereador Wilson A. Rocha.
	APROVADO
	

	Nº 636/2014 – “Requer Informações referentes Sessões de Fonoaudiologia da UBS da Cidade Nova.” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 638/2014 - “Requer informações acerca da “suposta” “fabrica de multas” na zona azul do nosso município.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 639/2014 – “Requer informações acerca do Decreto N.º 6381 de 07 de Julho de 2014, com relação à construção de 1320 Unidades Residenciais de Interesse Social distribuídas em 06 Condomínios, denominado “Residencial Bosque das Árvores”, conforme especifica.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 640/2014 – “Requer informações acerca da construção de uma canaleta na Rua Benedito da Costa Machado, no bairro Jardim Conceição, esquina com a Avenida que dá acesso ao Bairro Terras de Santa Bárbara.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 641/2014 – “Requer informações acerca da entrega das contas de água do DAE.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 642/2014 – “Requer Informações referentes ao processo de licitação da compra de próteses dentária.” Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 643/2014 – “Requer informações acerca da Ponte localizada no Jardim Batagim, Município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson l. Grippe.
	APROVADO
	

	Nº 644/2014 – “Requer informações do edital de concorrência nº 05/2010 e a empresa vencedora.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 645/2014 – “Requer informações a respeito da conclusão do serviço de calçada na Rua Sergipe nas proximidades do Cemitério da Paz (Cabreúva).” Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 646/2014 – “Requer informações acerca da lista de espera para Ultrassom nas UBSs.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	


	Na sequência, às dezoito horas e vinte minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José L. Fornasari
	
	das 18h32 às 18h37

	Erb O. Martins 
	Ausente
	18h38

	Carlos Fontes 
	
	das 18h38 às 18h49

	Valmir A. Oliveira
	
	das 18h52 


Neste momento, às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos o Senhor Presidente em exercício, o Vereador José L. Fornasari encerrou a Sessão por falta de quórum. Eu, _____________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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